Итоговый документ о проведении публичных слушаний по вопросу преобразования муниципального образования – Кулотинского городского поселения Окуловского муниципального района Новгородской области, путем объединения всех поселений, входящих в состав Окуловского муниципального  района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Окуловка

       27 ноября 2024 года в 18 часов 00 минут в здании Администрации Кулотинского городского  поселения  по адресу: Новгородская  область, Окуловский  район рп. Кулотино, ул. Кирова, дом 13(2этаж, зал заседаний)  состоялись публичные слушания по  вопросу преобразования муниципального образования – Кулотинского городского поселения Окуловского муниципального района Новгородской области, путем объединения всех поселений, входящих в состав Окуловского муниципального  района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Окуловка.
[bookmark: _GoBack]       Публичные    слушания    назначены решением Совета депутатов Кулотинского городского поселения от 15.11.2024 № 176 «О назначении публичных слушаний на территории Кулотинского городского поселения».
     Инициатором проведения публичных слушаний является Совет депутатов Кулотинского городского   поселения по результатам рассмотрения инициативы Думы Окуловского муниципального района о преобразовании муниципальных образований, входящих в состав территории Окуловского муниципального района.
        Присутствовало: 45 человек.
По состоянию на   18 час 00 мин 27.11.2024 предложений и замечаний по вопросу преобразования муниципального образования – Кулотинского городского поселения не поступало.
       По итогам публичных слушаний о  преобразовании муниципального образования – Кулотинского городского поселения Окуловского муниципального района Новгородской области, путем объединения всех поселений, входящих в состав Окуловского муниципального  района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Окуловка от присутствующих граждан Кулотинского городского  поселения возражений не поступило.

Председатель публичных слушаний     Кондратенко С.Н.

Секретарь публичных слушаний        Романова Г.П.

