
ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
21.05.2021г.

[bookmark: _GoBack]На публичные слушания представляется проект постановления о представлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Культурное развитие. Парки культуры и отдыха» земельного участка, в кадастровом квартале 53:12:0302004, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Окуловский муниципальный район, Кулотинское городское поселение, рп. Кулотино, пр-кт Советский, з/у 2а, площадью 21030 кв.м., территориальная зона Р.2 (Зона парков и скверов).
                                                   (наименование проекта)
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Новгородская обл., Окуловкий р-н., Кулотинское городское поселение, рп. Кулотино, ул. Кирова, д. 13, каб. 3           
Срок проведения публичных слушаний с 31.05.2021 по 18.06.2021
Экспозиция открыта с         31.05.2021                   по      11.06.2021
                                         (дата открытия экспозиции)            (дата закрытия экспозиции) 
Часы работы: с 14.00 до 16.00 в рабочие дни
На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний с 31.05.2021 по 11.06.2021 с 14.00 до 16.00 в рабочие дни 
                                                                             (дата, время) 
Собрание участников публичных слушаний состоится: 15.06.2021 г в 16-00 часов по адресу: Новгородская обл., Окуловкий р-н., Кулотинское городское поселение, рп. Кулотино, ул. Кирова, д. 13 (актовый зал).
                (место (адрес); дата; время)
Время начала регистрации участников  в 15.30_час.
                    (не менее чем за 30 минут до начала собрания)
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- внесения записи в журнал регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний.
Номера контактных справочных телефонов организатора общественных обсуждений (публичных слушаний): 8(81657)25146.  
Почтовый адрес организатора общественных обсуждений (публичных слушаний)  Новгородская обл., Окуловкий р-н., Кулотинское городское поселение, рп. Кулотино, ул. Кирова, д. 13, каб.3.
Электронный адрес организатора общественных обсуждений (публичных слушаний)   and642007@yandex.ru
Информационные материалы по проекту постановления о представлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Культурное развитие. Парки культуры и отдыха» земельного участка, в кадастровом квартале 53:12:0302004, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Окуловский муниципальный район, Кулотинское городское поселение, рп. Кулотино, пр-кт Советский, з/у 2а, площадью 21030 кв.м., территориальная зона Р.2 (Зона парков и скверов), размещены на официальном    сайте Администрации Кулотинского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет»: http://kulotinoadm.ru/ (раздел «Градостроительная деятельность» подраздел «Публичные слушания и общественные обсуждения») и в бюллетене «Официальный вестник Кулотинского городского поселения».
